

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 63

Monday, April 3, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

[Docket No. 92-190-5]

Animal Damage Control Program; Record of Decision Based on Final Environmental Impact Statement

Correction

In notice document 95-6097 beginning on page 13399 in the issue of Monday, March 13, 1995 make the following corrections:

1. On page 13399, in the first column, in the ADDRESSES section, in the 16th line, "UDDA" should read "USDA".
2. On page 13401, in the first column, in the 27th line, "human" should read "humane" and in the 29th line, "Proving" should read "Providing".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

[Docket No. 94-121-2]

Availability of Determination of Nonregulated Status for Genetically Engineered Potato Lines

Correction

In notice document 95-5993 beginning on page 13108 in the issue of Friday, March 10, 1995 make the following corrections:

1. On page 13108, in the second column, in the SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the first paragraph, in the 7th line, "designed" should read "designated".

2. On the same page, in the same column, in the first paragraph, in the 10th line, after "potato" insert "Beetle".

3. On the same page, in the third column, in the 14th line, "patato" should read "potato".

4. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the 14th line from the bottom, "patato" should read "potato".

5. On page 13109, in the first column, in the first full paragraph, in the second line from the bottom, "patato" should read "potato".

6. On the same page, in the same column, in the second paragraph, in the 7th line, "patio" should read "potato" and in the 12th line "breeding" should read "breeding".

7. On the same page, in the second column, in the 5th line, "from" should read "found".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal Plant Health Inspection Service

[Docket No. 93-026-2]

Introduction of Nonindigenous Organisms

Correction

Proposed rule document 95-6907 was inadvertently published in the Notices section of the issue of Tuesday, March 21, 1995, beginning on page 14928. It should have appeared in the Proposed Rules section.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

37 CFR Part 1

[Docket No. 950207044-5044-01]
RIN 0651-AA71

Patent Appeal and Interference Practice

Correction

In rule document 95-6377 beginning on page 14488, in the issue of Friday,

March 17, 1995, make the following corrections:

1. On page 14513, in the 2nd column, in the 21st line from the top, "ion" should read "in".

2. On the same page, in the 3rd column, in the 5th paragraph, in the 12th line, before the word "is" insert ", for example. When a next-business-day commercial courier".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[AD-FRL-5168-8]

RIN 2060-AD95

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants; Proposed Standards for Hazardous Air Pollutant Emissions from the Printing and Publishing Industry

Correction

In proposed rule document 95-5983 beginning on page 13664, in the issue of Tuesday, March 14, 1995, make the following corrections:

1. On page 13665, in the first column, in the first full paragraph, in the eighth line, after the word "downloading" insert "on the".

2. On page 13680, in the second column, the heading after the first full paragraph should have been run-in to the last word of the first full paragraph and should have appeared as follows: section V. G. These records would be maintained in accordance with the requirements of §63.10 (b).

BILLING CODE 1505-01-D